
สรุปผลแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการขออนุญาตก่อสร้างอาคาร 

งานก่อสร้าง ฝ่ายก่อสร้าง กองชา่ง องค์การบริหารส่วนต าบลดอยหล่อ 
   

 การประเมินความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการขออนุญาตก่อสร้างอาคาร งานก่อสร้าง ฝ่ายก่อสร้าง 

องค์การบริหารส่วนต าบลดอยหล่อ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2562 (ระหว่างเดือนตุลาคม พ.ศ.2561 ถึง 

เดือนกันยายน พ.ศ.2562) มีผู้เข้ารับบริการและตอบแบบสอบถามทั้งสิ้น จ านวน 72 คน  

ผลการประเมิน  มีดังน้ี 

 การวเิคราะห์ข้อมูลระดับคะแนน ดังน้ี 

    - มีความพึงพอใจมากที่สุด   ร้อยละ   81-100  

   - มีความพึงพอใจมาก    ร้อยละ   61-80  

  - มีความพึงพอใจปานกลาง   ร้อยละ   41-60 

  - มีความพึงพอใจน้อย      ร้อยละ   21-40    

  - มีความพึงพอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ   0-20      

 

ตอนที่1 ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม 

ตารางที่ 1 เพศ  

เพศ จ านวน/คน ร้อยละ 

ชาย 32 44.44 

หญิง 40 55.56 

รวม  72 100 

  จากตารางที่ 1 พบว่าผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 55.56  และ

เพศชาย คิดเป็นรอ้ยละ 44.44 ตามล าดับ 

ตารางที่ 2 ประเภท  

ประเภท จ านวน/คน ร้อยละ 

ที่อยู่อาศัย 62 86.11 

หา้งร้าน/บริษัท 10 13.89 

รวม 72 100 

  

จากตารางที่ 2 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่ขออนุญาตก่อสร้างที่อยู่อาศัย คิดเป็นร้อย

ละ 86.11 รองลงมาขออนุญาตก่อสรา้งห้างร้าน/บริษัท คิดเป็นรอ้ยละ 13.89 ตามล าดับ 
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ตอนที่ 2  ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารขออนุญาตก่อสร้างอาคาร 

 

หัวข้อ 

 

 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด 

5 = 100 

มาก 

4 = 80 

ปานกลาง 

3 = 60 

น้อย 

2 = 40 

น้อยที่สุด 

1 = 20 

ค่าเฉลี่ย 

ระดับ 

ผลลัพธ์ 

1. มีความชัดเจนในการอธิบาย ช้ีแจง 

และแนะน าขั้นตอนการใหบ้ริการ 

25 

(34.72) 

43 

(59.72) 

4 

(5.56) 

 

0 

(0) 

 

0 

(0) 

 

 

85.83 

มาก

ที่สุด 

2. มคีวามสะดวก รวดเร็ว ทันตาม

ก าหนดเวลา 

25 

(34.72) 

42 

(58.33) 

5 

(6.95) 

0 

(0) 

0 

(0) 

85.56 มาก

ที่สุด 

3. ใหบ้ริการด้วยความเสมอภาค 

ซื่อสัตย์สุจริต 

14 

(19.45) 

52 

(72.22) 

6 

(8.33) 

0 

(0) 

0 

(0) 

66.67 มาก 

4. ใหบ้ริการด้วยความสุภาพเป็น

กันเอง 

25 

(34.72) 

38 

(38.00) 

9 

(12.50) 

0 

(0) 

0 

(0) 

84.44 มาก 

ที่สุด 

5. แต่งกายเหมาะสม มีบุคลิกภาพดี  
36 

(50.00) 

27 

(37.50) 

9 

(12.50) 

0 

(0) 

0 

(0) 

87.50 มาก 

ที่สุด 

6. มีความเอาใจใส่ กระตือรอืร้น และ

พร้อมที่จะให้บริการ 

32 

(44.45) 

33 

(45.83) 

7 

(9.72) 

0 

(0) 

0 

(0) 

86.94 มาก 

ที่สุด 

7. มีความรู ้ความสามารถในการ

ให้บริการ เชน่ ตอบข้อสงสัยได้ตรง

ประเด็น ให้ค าแนะน า และช่วยแก้ไข

ปัญหาได้เหมาะสม 

34 

(47.22) 

30 

(41.67) 

8 

(11.11) 

0 

(0) 

0 

(0) 

87.22 มาก 

ที่สุด 

 

8. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความ

สะดวก เชน่ ห้องน้ า ที่จอดรถ น้ าดื่ม 

25 

(34.72) 

39 

(54.17) 

8 

(11.11) 

0 

(0) 

0 

(0) 

84.72 มาก  

ที่สุด 

9. ป้ายข้อความบอกจุดบริการ/ป้าย 

ประชาสัมพันธ์ ชัดเจน เข้าใจง่าย 

26 

(36.11) 

43 

(59.72) 

3 

(4.17) 

0 

(0) 

0 

(0) 

86.39 มาก  

ที่สุด 

 

                         /10. ความสะอาด....... 
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หัวข้อ 

ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด 

5 = 100 

มาก 

4 = 80 

ปานกลาง 

3 = 60 

น้อย 

2 = 40 

น้อยที่สุด 

1 = 20 

ค่าเฉลี่ย 

ระดับ 

ผลลัพธ์ 

10. ความสะอาดของสถานที่ 44 

(61.11) 

26 

(36.11) 

2 

(2.78) 

0 

(0) 

0 

(0) 

91.67 มาก

ที่สุด 

ค่าเฉลี่ยรวม 84.69 มาก

ที่สุด 

 

จากตารางที่3  พบว่าผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจต่อการให้บริการขออนุญาตก่อสร้างอาคาร 

งานก่อสร้าง ฝ่ายก่อสร้าง กองช่าง องค์การบริหารส่วนต าบลดอยหล่อ ค่าเฉลี่ยรวมร้อยละ  84.69  

อยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด  

ตอนที่ 3  ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่น ๆ 

 1. ตั้งอยู่หา่งไกลจากถนนสายหลัก 

 2. ต้องการได้รับใบอนุญาตก่อสร้างเร็ว ๆ โดยไม่เกิน 3 วัน 

 3. ควรมีที่จอดรถแบบมีหลังคา ส าหรับผูม้าติดตอ่ราชการ  

 4. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าเป็นอย่างดี 

 5. ควรมีหอ้งน้ ามากกว่านี้ 

 6. ควรมีโทรศัพท์สาธารณะ 

 

 

************************************** 

 

 

 


